
Tr ekhaken-att elage s -Anhángevorrichtungen-towbar s

Nissan Almera Tino
2000 '  . . , .

GDÏil Ref . 127 6

EEC APPROVAI  N " :  e4 *94 /ZO*1802*00

o /  ' 7 , 9 5 :  K N
s l  75  :  kg

M a x  +  L 2 5 0 : k g

GDïV nv Hoogmolenwegel 23 8-8790 FÍaregem
rEL .32 (0)  s6/  6042L2 (5)  -FA)(  32 (0)  s6/  600193

Email : gdwGgdwtowbars . com - glebsiteht|up, : / /www. gdwtowbars . com

Anastasiyak
Typewritten Text

Anastasiyak
Text Box

Anastasiyak
Typewritten Text
1350



Nissan Almera Tino
2000 - . . . .
Ref.1276

/9
///w

(

9

(

I
@



4  bouten M12x70               ( * )

(800053)

10

1    rondsel 30x10,5x2,5              ( A’ )

( A - A’ - B )



4  boulons M12x70                        ( * )

(800053)

10

1    rondelle 30x10,5x2,5                     ( A’ )

( A - A’ - B )



4  bolts M12x70                                       ( * )

(800053)

( A - A’ - B )10

1    washer 30x10,5x2,5                  ( A’ )



4  bolzen M12x70                            ( * )

(800053)

10

1    Ritzel 30x10,5x2,5                        ( A’  )

( A - A’ - B )



Trekhoken -otteloges Towbors - Anhóngevorrichtungen

Bouten - bou].ons - Bo1ts - Bolzen DIN931/DIN933/DIN7991
Kwaliteit - Qualité - Quality - Qua1itàt 8.8

M6- - - - - -10 .8Nn  o f  1 .1kg rn
M12- - - - -88 .3Nn  o f  9 .0k9nn
1,122*-**-265 Nn ok 27kguo

M8- - - - - -25 .5Nn  o f  2 .60kgn  M10- - - - - -52 .ONn
M14- - - - -137  Nn  o f  L4 .0kgn  M16- - - - - -211  Nrn

O I

of
5 .30k9m
21 .5kgm



Ofu-p

Dpt;,?q/1"/

h,qrw*r|




